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Teacher’s Evaluation

1. The teacher’s approach to teaching can best be described as

272 responses

@ Excellent
@ Very good
® Good

® Fair

@ Poor




2 How well were the teachers able to communionate?

272 responses

® Always alfertive

® fomatimas altatiye
b Batinfactony

. Oanarally inafterlive
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3. Fairness of the internal evaluation process by the teachers

272 responses

® Always lair

® Usually fair

® Somaetimes unlalr
® Usually unfair

® Unfalr

5 Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.

272 responses

@ Cvery time
® Usually
i Occaslonally/Sometimes

® Raraly
@ Never

68.8%
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4. Was your performance in examination discussed with you?

272 responses

® Fvery time

- Moatly

& Occaslonally/ Sometirmes
® Rarely

® Nover

64.7%

5. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes

272 responses

® Every time

® Usually

# Occasionally/Sometimes
® Rarely

@ Never

6. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

”

272 responses
@® Everytime

@® Usually
@ Qccasionally/Sometimes

@ Rarely
@ Never
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7. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges

177

L/Z responses

Ll Fully

® Reasonnbly
@ Partinlly

® Slightly

® Unable o

8. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
272 responses

@ Every time

@ Usually

# Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

9. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative

learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
272 responses

@ To a great extent
@ Moderate

& Somewhat

@ Very little

@ Not at all
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10. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities
272 responses

@ Strongly agree
® Nyree

@ Neutral

® Uisagree

@ Stangly disagree

11. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability

skills to make you ready for the world of work.
272 responses

@ To a great extent
@® Moderale
@ Somewhat

® Very little
@ Not at all

12. What percentage of teachers use ICT tools/electronic media/social media etc. while teaching ?

272 responses

® 90-100%
® 70-90%
@ 50-70%
® 30-50%
@ 00-30%




1 The
13. The overall quality of teaching learning process in your institute is very good

272 responses

@ vy bipes
@ fopne

B Hepre

@ eagrne

. Brongly Dy ee

14. The Principal and the faculty members are always available to the students in case of ne

emergency

274 responses

@ Every time

©® Usually

& Occasionally/Bometimes
@ Farely

@ Hever

15. The percentage of students attending the lectures

277 responses

® 90-100%
® 70-50%
@ 50-70%
@ 30-50%
@ 00-30%




Design and Implementation of the Syllabus

1. How much of the syllabus was covered in the class?
272 responses

® 8510 100%
® 7010 85%
@ 5510 70%
@ 30 10 55%
@ 00 to 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes?
272 responses

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

& Poorly

@ Indifferently

@ Not prepared at all

3. The syllabus of the all subjects are wisely designed
272 responses

@ Strongly agree
@ Agree

& Neutral

® Disagree

@ Strongly disagree

52.6%
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6 The syllabus s ot outdated / sub standard

CUUTU

O ity miiee
® fyion
® Haiitral

® Linagran
@ Slangly disagion

6 The syllabus s too lengthy/elaborate/impractical

1 1espinses

® Utiongly agren

® Agion

& Neutrol

® Dinngran

@ Ulrongly Disagres




! The University changes/modifies/updates the syllabus

mn LIV TA

& vniy e

® Unially

B Ccoaslonally/Bamatinss
® Hunly

® Hover

8 Teachers complete the syllabus within the stipulated time perlod

)72 reaponses

@ [ vary ime

@ Usually

@ Ocoaslonally/Sometimes
® Ramly

@ Novel

9 Students are communicated the syllabus at the beginning of every semester

272 responses

® Evory time

20.2% @ Usually
@ Oceaslonally/Sometimes

@ Rarely

@ Never
G68.8% e
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10 Teachers eco NN |
3 1 reference . A
WeNCe books Jjoumals for advance study based on syllabus
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Infrastructure

1 We are satisfied with the cleanliness maintained by the college
272 resoonses

@ Fully

& Reasonably
& Partally

@ Sightiy

@ Notatal

2 Furniture and fixture provided by the college is sufficient

272 responses

@ Stongly agree

® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Stongly Disagree




3. The Institution provides clean drinking water for learners

772 responses

4. Students have good canteen facility in the campus

272 responses

5 The institution provides well equipped playground for o

277 responses

® rFully

@ Reasonably
® Partially

® ity

@ tiot at all

@ Strongly agree

® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

utdoor games

@ Strongly agree
® Agree

& Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




6 Gymkhana facllities are provided by the

277 rasponaes

college to the learners

® Liongly spes

. Myyros
8 Neutrs!

@ Dinngins

7. The Electricity supply is regular in the college

272 responses

Miscellaneous

1. The teachin

emotional growth.
272 responges

60.7%

@ To s great extent
® Moderate

@ Somewhat

@ Very litlle

® not at all

g and mentoring process in your institution facilitates you in cogni

@ Significantly
@ Very much
#® Moderately
@ Marginally
@ Notat all

@ Guongly deagres

tive, social and




2 The institution provides multiple
: t

)R responges

55 0%

3. Students support is extended by the college pertaining to scholarship/free ship/

payment of fees

272 responses

4 The Institution maintains good discipline in the premises

272 responses

opportunities to learn and grow

® Songly agree
® Agree

@ Neutral

® Disngren

. Strongly disagree

installment in the

@ To a great extent
@® Moderate

@ Somewhat

@ Very little

@ Not at all

@ Strongly agree
@ Agree

& Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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0.1%

6. Students are encouraged to participate in sports and ¢

272 responses

7 The college library caters the n

272 responses

15.8%
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eed of students in all respects

® Fully
@ Reasonably
@ Partially

® Slightly

@ Unable o
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8. The library reading room
277 responses

always remains open for the learners
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